

2021全运会乒乓球项目资格赛团体比赛落幕

决赛圈队伍全部产生

3月30日,经过4天的激烈争夺,2021全运会乒乓球项目资格赛团体比赛在成都落下战幕,男子团体、女子团体各有12支队伍杀出重围。至此,2021全运会团体比赛决赛圈队伍全部产生。



河北队选手梁靖崑

4个小组进行循环赛

根据竞赛规程,2020年全国锦标赛男、女团前四名的队伍直接进入全运会决赛阶段。因此在男团方面,马龙、王楚钦率领的北京队,林高远所在的广东队,以及山东队和湖北队已提前杀入决赛圈。女团方面,孙颖莎领衔的河北女队和陈梦所在的山东队,以及四川和江苏女队同样以逸待劳。

除了直接晋级决赛阶段的队伍,剩余24支男团队伍、23支女团队伍为了12个决赛阶段名额展开厮杀。根据赛程,此次男女团资格赛各分为4个小组,进行循环赛,小组前三名的队伍出线。

女团形势明朗

在女子团体资格赛A组中,两位国手王艺迪、陈幸同率领的辽宁队明显技高一筹,以5战全胜的战绩获得小组第一,与天津、上海两队携手出线。

B组中,刘诗雯所在的广东队和丁

宁领衔的北京队实力出众,在三个小时的榜首大战中,尽管刘诗雯独得两分,但广东女队依然2:3惜败北京,最终北京、广东、河南三队晋级。

C组冯亚兰率领的湖北女队以5场3:0未失一场的战绩横扫小组其他对手,与西藏、云南两队共同出线。

D组中仅有5支队伍,拥有王曼昱的黑龙江女队实力占优,她们以四战全胜战绩携山西、陕西两队杀入决赛阶段。

男团竞争激烈

相对于形势较为明朗的女团比赛,男团比赛竞争更加激烈。在男子团体资格赛A组中,牛冠凯、周雨率领的河南队在小组赛打得顺风顺水,5战全胜积10分以小组第一顺利出线,山西和天津分列二、三位。

B组队伍实力十分强劲,梁靖崑、周恺所在的河北队,侯英超率领的陕西队,徐瑛彬、曹巍所在的黑龙江队战绩

均为4胜1负,最终河北队依靠小分排名第一,黑龙江和陕西紧随其后。

C组同样是场场恶仗。上届全运会冠亚军上海、四川两队同在一组,与此同时还有孙闻、张煜东所率的江苏队以及实力不凡的湖南队。在首轮比赛中,名将许昕便2:3不敌四川队许锐锋,爆出一大冷门。此后许昕又在与江苏队的比赛中肩伤复发退赛,好在队中老将尚坤发挥出色,带领上海队与江苏队提前一轮锁定出线名额。最后一轮中,四川和湖南迎来生死大战,最终东道主0:3不敌对手,遗憾出局。

D组中,辽宁5战全胜排名第一,浙江紧随其后,福建同样拼得一个出线席位。

至此,2021全运会乒乓球项目资格赛团体比赛战罢,男、女团16支进入决赛圈的队伍也全部产生。据悉,今年9月,2021全运会乒乓球项目决赛阶段的比赛将在延安举行。

拜仁发布公告

莱万因伤缺席数周

德甲拜仁慕尼黑俱乐部3月30日发布公告称,前锋莱万多夫斯基因右膝韧带受伤将休战约4周之久。

莱万在两天前波兰3:0战胜安道尔的世界杯预选赛中受伤,在那场比赛中莱万打入波兰队的前2球,在第63分钟被换下。此前,波兰足协表示,这种伤势一般恢复5到10天即可。

莱万已于3月29日回到慕尼黑。在进一步诊断后,拜仁俱乐部公布了莱万的伤情。莱万将缺席本周末对阵莱比锡的德甲比赛,目前排名第2的莱比锡以4分之差紧随拜仁。另外,莱万也将在4月7日和13日同巴黎圣日耳曼的主客两场欧冠四分之一决赛中作壁上观。

本赛季莱万状态神勇,在已经进行的26轮联赛中打入35球,创下了个人单赛季进球纪录。而且,莱万本来有希望打破盖德·穆勒在1971-1972赛季创下的40球德甲单赛季进球纪录,但现在不禁打上了问号。

世预赛亚洲区

日本横扫蒙古国 沙特大胜巴勒斯坦

2022年卡塔尔世界杯足球赛亚洲区预选赛产生了两场大比分比赛,蒙古国队面对日本队遭遇14球大败,而沙特阿拉伯队则以5:0大胜巴勒斯坦队。

本场比赛,日本队在首发阵容中派出多名旅欧球员,牢牢掌控比赛局势。南野拓实首开记录,大迫勇也上演“帽子戏法”,镰田大地和浅野拓磨等名将也分别建功,将比分定格在14:0。此役过后,日本队以5战全胜且一球不失的战绩位居F组头名。

在沙特阿拉伯战胜巴勒斯坦的比赛中,萨利赫·谢赫里独中两元,获胜后以3胜2平积11分的战绩领跑D组。

中国队目前积7分位列A组第二,距本组头名叙利亚相差8分,想要突围至12强赛,最现实的情况是入围几个成绩最好的小组第二当中。目前,中国队在8个小组第二的积分中暂时排名倒数第一,不过中国队只踢了4场球,而其他小组的第二名中有些已经踢了5场到6场球。

东京奥组委宣布

残奥会火炬接力范围 仅限东京周边地区

东京奥组委3月31日宣布,东京残奥会不会举行全国范围内的火炬传递,传递区域只是在东京都和周边有比赛场馆的三个县。

东京残奥会的圣火将仍然在最先发起了残奥运动的英国曼德维尔地区点燃,从8月12日起,圣火种将被送往全日本所有47个都道府县,各地都将举行有当地特色的“圣火节”,每个“圣火节”都有一个迎接圣火仪式和一个送别仪式,另外圣火还将到访各地的知名景点。

在东京都、埼玉县、静冈县和千叶县四个举办残奥会比赛的地区,“圣火节”将增加一项火炬接力的内容。

8月20日,全国各地的圣火将回到东京,汇聚成一支大的火炬。从8月21日起,火炬在首都地区进行为期四天的传递,直到在残奥会开幕式上点燃奥林匹克体育场上空的主火炬。

本版图文据新华社

世界杯欧洲区预赛

比利时荷兰狂胜 葡萄牙逆转卢森堡

2022卡塔尔世界杯足球赛欧洲区预选赛3月30日迎来两场“一边倒”的比赛,比利时8:0横扫白俄罗斯,荷兰7:0狂胜直布罗陀。此外,上轮“冤平”的葡萄牙后来居上3:1力克卢森堡。

当日主场迎战白俄罗斯,比利时中场核心德布劳内和锋线大将卢卡库稳坐替补席。随着巴舒亚伊第14分钟为主队揭开进球序幕,比利时总共20次射门15次击中球门范围内,最终上下半场各入4球,8:0送走毫无招架之力的对手。

比利时之前9场比赛只有1场没有失球,但白俄罗斯当日实在没有能力检验比利时的防守,他们总共只有4次射门,2次偏出,2次被封堵。由此,比利时以2胜1平积7分的战绩领跑E组。上轮逼平他们的捷克当日0:1不敌威尔士,积4分暂列第二。

荷兰做客直布罗陀同样奉上进球表演,不过他们在浪费多次机会后直到第42分钟才由前锋博古伊斯打破场上僵局。易边再战,荷兰从第55分钟开始的10分钟内连进4球。最后时刻,替补登场的曼联新援范德贝克锦上添花,德佩接着攻入



比利时队球员本特克(左三)与队友庆祝进球

本场个人第二球为比赛收尾。

首轮败给土耳其的荷兰凭借两连胜拿下6分,位列G组第二,但身后的黑山

和挪威也都是6分。曾两球领先的土耳其主场被拉脱维亚3:3逼平,但仍以7分领跑该小组。